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伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議 会議録 

会議の名称 第５回伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議 

開催日時 平成２８年３月２５日（金）１０：００～１１：３０ 

開催場所 鳥羽市民文化会館３階中会議室 

議題 １．平成 27 年度事業報告について 

２．平成 27 年度決算報告について 

３．平成 28 年度事業計画（案）について 

４．平成 28 年度予算（案）について 

５．国・県の取組について 

６・その他 
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【資料 2】平成 27 年度決算報告 
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【資料 4】平成 28 年度予算（案） 

【資料 5】県民会議事業（抜粋） 

公開・非公開の別 公開 
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＜委員＞ 

鳥羽商工会議所会頭 松田 音壽（代理）、鳥羽市観光協会長 吉川 勝也（代理）、

鳥羽市自治会連合会長 傍島 寛、鳥羽市旅館組合連絡協議会長 寺田 順三郎、

近畿日本鉄道株式会社 鳥羽駅長 高森 正浩（代理）、三重交通株式会社伊勢

営業所長 中林 広己、三重県タクシー協会志摩支部長 上野 文和、 

市長 木田 久主一、企画財政課長 上村和弘、農水商工課長 浜口 貢（代理）、

観光課長 清水 敏也、環境課長 東川 元洋、建設課長 南川 則之、健康福祉

課長 寺田 勝治、定期船課長 齋藤 貞之、消防長 細木 正蔵、教育委員会

総務課長 下村 悦生 

＜オブザーバ＞ 

鳥羽海上保安部、鳥羽警察署 

欠席者（敬称略） ＜委員＞ 

鳥羽磯部漁業協同組合代表理事組合長 永富 洋一、東海旅客鉄道株式会社伊勢市

駅長 橋本 正巳、伊勢湾フェリー株式会社取締役社長 福武 章夫 

＜オブザーバ＞ 

鳥羽海事事務所長 木原 盛意 

事務局 [鳥羽市総務課]益田、奥村、小﨑 



 

開会・会長あいさつ 
 
１．平成 27年度事業報告について 
２．平成 27年度決算報告について 
 事務局及び各事業を担った委員より第 1 号議案の平成 27 年度事業報告を行い、関連して第 2 号議案の

平成 27年度決算報告を事務局が行った後、監事より監査報告を行った。 
⇒質問なし。挙手全員により、第 1号議案、第 2号議案が承認された。 

 

３．平成 28年度事業計画（案）について 
４．平成 28年度予算（案）について 
事務局及び平成 28年度に各事業を担う委員より第 3号議案の平成 28年度事業計画（案）を説明後、関

連して第 4号議案の平成 28年度予算（案）を事務局より説明した。 
 （意見・質問） 
顧問：サミットの記念館を県がサミット後に設置するとの話を聞くが、鳥羽でも何か公式行事があった

際には、そういう展示を行う場所を設けて、観光振興につなげてはどうか。 
市長：顔出しパネルの設置等の案を考えている。 
顧問：カレンダーの販売は考えていないのか。非常に出来がよい。 
委員：販売は考えていない。カレンダーは各団体等へ配布するので、カウンターに設置するなどしてほ

しい。 
委員：鳥羽の水はいただけるのか 
事務局：サミットを PRするイベントのノベルティとしてご活用いただけるので、お申し出ください。 
 

⇒その後賛否を採り、挙手全員により第 3号議案、第 4号議案が承認された。 
 

５．国・県の取組について 
 事務局から資料 5により、国及び県の取組についての報告を行った。 
 
６．その他 
 (1)晩餐会試食会の案内についての連絡 

 (2)委員・実行委員・班員の変更についての依頼 

 (3)テロ等が発生した際の連絡体制等の調整について 

 

～閉会～ 
 

 


